

# EL TIEMPO

Año XII—Nº 3.769

Murcia. Miércoles 18 de Junio de 1919

Red. y Admon., Polo de Medina, 2

## Actitudes lógicas

En las estupidas que nuestro colega «Llevanto Agrario» pone al banquillo de senadores, hay un manifiesto error, no sabemos si mantiene con mala intención, o por reciente ignorancia.

Al tratar el punto en Murcia a los efectos de las instituciones se trata por el partido conservador, no por falta de respeto al ideal egoísta, sino para la convicción de que los enemigos del trono lo son asimismo del interés nacional.

Y tan es así que esas sordidas colaboraciones de payasinos, agrarios, socialistas y republicanos, han esencializado a la opinión monárquica y republicana, porque nunc y enca, con su asistencia y con su tolerancia, han escrito una página poco recomendable.

Si señor Payá, asegurando ser creyente monárquico, ha querido con su presencia todas las enormidades que sus coaligados han dicho contra el régimen.

Los señores Alberoz y Lucio Martínez, echando pestes del Régimen y de los hombres que lo manejan, han venido del brazo de uno que se llama monárquico; ¡no es ésta una manifestación de la farsa que se ha representado?

Pues ésto precisamente es lo que quedó de manifiesto en el acto que convoca «Llevanto Agrario».

Nos explicamos que no le satisfaga lo que allí se dijo; pero ¿no puede cambiar la realidad de los hechos?

¿Es o no es cierto el censurable coquetero?

La sustitución de un régimen, aunque se vaya al ostocismo, es la manifestación de un carácter; los pactos, la colaboración entre elementos opuestos, son la manifestación de egoísmos inconfesables.

Esos pactos o uniones de los monárquicos entre sí y de los republicanos de todos matices para combatirnos mutuamente, tienen un origen lógico y natural; en cambio la mezcla es repugnante y merecedora de desvío que les ha manifestado la opinión.

Somos los esfuerzos de unos y de otros, y con las seguridades de que unos y otros obran fuera de conciencia, el desastre político obtenido es nada con el que les espera posteriormente, si los elementos de orden se han dado cuenta de lo que siguió a todo ese pacto.

Sorprende a «Llevanto Agrario» que el señor Cierva, en el mencionado banquete, dijese que por el bien de Murcia y de la Monarquía había que oponerse al triunfo de los antimonárquicos, con o sin corona, y que no puede ser ni más lógico ni más natural.

En España la R. D. A., a nuestro progreso nacional, con la jiribilla, intimamente ligada al monarquismo; los republicanos dieron demasiadas muestras de como entienden el progreso del país, y por eso los monárquicos sinceros, los que no admiten colaboraciones inconfesables, noblemente, y como lo sienten, se oponen a que triunfen los republicanos.

No es menosprecio del ideal egoísta, sido afanamiento del propio, que se manifiesta en la actuación ciudadana, y que lejos de merecer la censura del adversario es digna de respeto.

¿Qué haría «Llevanto Agrario», que harían sus coaligados los socialistas y republicanos, si ellos pudieran cerrar el paso al ideal conservador?

Per lo tanto son capaces de llegar a esos entendimientos incomprendibles.

biles con la rectitud del liberal. Si pudieren sin necesidad de tales pactos, ¿ejercitan de libertad?

Nos explicamos que para producir efecto de galateo se capture al adversario; allí en lo recondito de la conciencia tenemos la seguridad de que los que consuelan son los peñieres convencidos.

## Cosas

El señor conde de Romanones, en cuya política constitucional no hace efecto alguno el estar que se dejó sentir, ha declarado que eso de la enemiga de las izquierdas podría arreglarse con que el Gobierno prescindiera de 33 actas, para dárseles a ellos.

En vista de esa declaración nos otros tenemos que rectificar nuestros juicios.

Ahora tenemos que reconocer que, evidentemente, la unión de las izquierdas está inspirada en algo de transcendental importancia.

De trascendental importancia para ellas, claro está.

También ha dicho el conde que en lo que no está decidido a traspasar es en esto de pedir responsabilidades al Gobierno.

Nada: que Romanones está decidido a llevar a los ministros a la barra.

Romanones al cuidado que se necesita cerca!

Hoy como miércoles habrá comida en el palacio de la condesa de Cea.

Como es de rigor se estará hablando de esa comida dos o tres días.

Tal vez ha puesto el problema de las subsistencias que hoy que ver el ruido que hacen las casas donde se come.

Aunque sea un día a la semana.

parece ser que para la corrida de mañana no podrá venir Facultades. O lo que es igual: que Montañés y Almansa no torzarán sin Facultades.

Sin Facultades y con los seis sábates que hay encerrados...

No me llega la camisa al cuerpo.

Dice un periódico: «El resultado del empréstito demuestra que los españoles tenemos mucho dinero. 1611

(En qué país de Europa habrá nacido yo, entonces?)

De otro periódico: «Los senadores elegidos se descomponen de la siguiente manera: No ha querido seguir leyendo.

Yo tengo el estómago muy delicado y no quiero enterarme como se descompone una persona, aunque sea un respetable senador.

Un periódico de Madrid da cuenta de la proposición hecha por el «apabloclesiástico» señor concejal que constará en acta la Rentera para la Corporación por el sentimiento de la gente falsa, de la muerte, afortunadamente, de don Pablo Iglesias; y de parte de los señores Pérez y Mifano que se opusieron a ello.

Pero, señores: si esos dos concejales nos hicieron un favor enorme.

Gracias a ellos la plancha fué solo para Rentera; y si se llega a aprobar la proposición el barrigón hubiera sido hasta de los maceros.

CH

Teléfono de «El Tiempo»  
pág. 25

## Reformas sociales

### Reunión de la Junta.—Instancia desestimada

Ayer tarde se reunió la Junta local de Refugios Sociales con asistencia de los vecinos, patrones y obreros que la componen.

El señor Hiltz expuso a los asistentes el objeto de la reunión, cual era la intervención oficial de la Junta en la huelga planteada por los obreros carpinteros. Y en vista de que ya estaba solucionado este conflicto la Junta desistió tratar de él.

También se dió cuenta de una instancia presentada por la Sociedad obrera de polo de pesca, en la que se titula de ilegal la constitución de la Junta y pidiendo a la vez la nulidad de la elección de cargos y los nombramientos últimamente exercitados.

Acres del contenido y de los conceptos vertidos en dicha instancia se promovió una ligera discusión por parte de los obreros vecinos que se consideraron ofendidos y molestos por las incriminaciones que de manera clara a ellos les eran dirigidas.

También ha dicho el conde que en lo que no está decidido a traspasar es en esto de pedir responsabilidades al Gobierno.

Nada: que Romanones está decidido a llevar a los ministros a la barra.

Romanones al cuidado que se necesita cerca!

Hoy como miércoles habrá comida en el palacio de la condesa de Cea.

Como es de rigor se estará hablando de esa comida dos o tres días.

Tal vez ha puesto el problema de las subsistencias que hoy que ver el ruido que hacen las casas donde se come.

Aunque sea un día a la semana.

Parece ser que para la corrida de mañana no podrá venir Facultades.

O lo que es igual: que Montañés y Almansa no torzarán sin Facultades.

Sin Facultades y con los seis sábates que hay encerrados...

No me llega la camisa al cuerpo.

Dice un periódico: «El resultado del empréstito demuestra que los españoles tenemos mucho dinero. 1611

(En qué país de Europa habrá nacido yo, entonces?)

De otro periódico: «Los senadores elegidos se descomponen de la siguiente manera: No ha querido seguir leyendo.

Yo tengo el estómago muy delicado y no quiero enterarme como se descompone una persona, aunque sea un respetable senador.

Un periódico de Madrid da cuenta de la proposición hecha por el «apabloclesiástico» señor concejal que constará en acta la Rentera para la Corporación por el sentimiento de la gente falsa, de la muerte, afortunadamente, de don Pablo Iglesias; y de parte de los señores Pérez y Mifano que se opusieron a ello.

Pero, señores: si esos dos concejales nos hicieron un favor enorme.

Gracias a ellos la plancha fué solo para Rentera; y si se llega a aprobar la proposición el barrigón hubiera sido hasta de los maceros.

CH

Teléfono de «El Tiempo»  
pág. 25

III ANIVERSARIO  
del señor

## Don Antonio Ruiz Seiquer

que falleció el dia 20 de Junio de 1916

R. I. P.

En sufragio de su alma y demás difuntos de la familia están la Virgen y Almudena a Jerez Sacramentado y se aplicarán todas las misas que más tarde se celebren cada media hora, desde las ocho de la noche hasta la una de la tarde en la iglesia parroquial de San Bartolomé y Santa María.

Su sentida viuda, doña Soledad Alcaíz; hijos de la doña Soledad, doña Carmen y don José; hijo político, don Eduardo Alabarta y demás familia.

Al pie de este sufragio estos amigos suyos, ruegan la asistencia a dichos cultos y una oración por las almas de los fallecidos, por lo que quedaron eternamente agradecidos.

Murcia 18 de Junio de 1919

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (7)

VI ANIVERSARIO  
del señor

## DON GINÉS PALAZÓN HERRERO

que falleció el dia 18 de Junio de 1913

R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán misas cada media hora hoy 18 desde las seis hasta las ocho y media, en el altar mayor de la iglesia de Santo Domingo de esta ciudad.

Su sentida esposa doña Tomasa Pérez Pérez y demás familia, Ruegan a sus amigos una oración por el alma del fallecido y asistan a algunos de estos cultos por lo que quedarán agradecidos.

Murcia 18 de Junio 1919

El Excmo. Sr. Obispo de esta Diócesis concedió indulgencias en la forma acostumbrada. (8)

## Los Exploradores

### Excursión extraordinaria a Orihuela

Organizada por algunos elementos de esta tropa de Exploradores y con la aprobación del Consejo local se ha verificado una excursión extraordinaria a la vecina ciudad de Orihuela con objeto de visitar a los camaradas oriolanos, conocer lo notable de aquella población e invitar a los exploradores al próximo campamento regional de Sierra de Espuña.

El día señalado para la marcha, que habla de hacerse a pie, el sábado 14 y a las cinco en punto como indicaba la orden salían las expedicionarios en numeroso grupo por la carretera de Monteagudo acompañados de consejeros y familiares, que acudieron a ver salir a sus compañeros e hijos hasta perderlos en la lejanía acompañándoles en el alma ya que la vista no les alcanza a ver y el cuerpo no puede acompañarlos.

La resistencia física y la gran agilidad adquirida por nuestros exploradores se demostró en la primera parte de nuestra marcha pues a pesar de la hora tan calurosa se hizo la jornada de los 12 a 13 kilómetros que aproximadamente nos separan de Santomera, en dos horas y cuartas sin causar ningún perjudicario ni de los más pequeños. Mientras la tropa se desequipa y desarma los petates para formar sus camas se monta la primera guardia de noche, que está compuesta de un subinstructor y cuatro exploradores que habían de turnarse de dos en dos durante las horas que les corresponden.

Es la una, el subinstructor jefe de guardia toca el pito de silencio, los luces se apagan y elas más de media hora se nota que allí debajo de las lonas hay treinta muchachos.

El calor en esta segunda parte de la marcha ya no se siente, un fresco

co aviva lo que ha sustituido y, como efecto también ha cambiado el humor de los caminantes pues de celados por el efecto del calor los vuelven locos y cantan, ríen y hablan continuamente. La tarde avanza y va torciéndose en noche a la que la luna no tarda en iluminar con sus pálidos rayos.

A las 10:45 llegamos a las puertas de Murcia en Orihuela, siendo recibidos por aquel Consejo y tropa con bandera; forma la banda de cornetas y tambores, detrás de la tropa de Murcia y a continuación la de Orihuela cerrando la marcha el carro de bagajes de los expedicionarios. Se cruza la población en correcto desfile y ante el Casino se hace alto y se depositan las banderas, la orquesta del Casino toca en nuestro honor el Himno de la Institución que se cantó puesta en pie la concurrencia y el público vitorea a los excursionistas. Se rompen flamas todos son obsequiados con champagnes y helados y una patrulla del cuarto grupo se dirige a montar el campamento en la Glorieta dirigiéndose inmediatamente donde la tropa se encuentra para conducirla y señalarle sus tiendas. Mientras la tropa se desequipa y desarma los petates para formar sus camas se monta la primera guardia de noche, que está compuesta de un subinstructor y cuatro exploradores que habían de turnarse de dos en dos durante las horas que les corresponden.

Es la una, el subinstructor jefe de guardia toca el pito de silencio, las luces se apagan y elas más de media hora se nota que allí debajo de las lonas hay treinta muchachos.

El calor en esta segunda parte de la marcha ya no se siente, un fresco

## Nuevo abogado

Después de brillantes eximenes ha tenido lo en esta Universidad la carrera de Derecho nuestro buen amigo el joven estudiante don Faustino Hernández Ros Codorníu, hijo de nuestro querido amigo el reputado médico don Claudio Hernández Ros.

La brillante hoja de estudio del distinguido joven es augurio de un gran porvenir del nuevo abogado al que deseamos en la carrera que comienza a ejercer los mayores éxitos.

Al enviarle nuestra cordial felicitación la hicieron los propios credenciales que hicieron los más de diez años se había seguido tal procedimiento, y hubo que necesidad de organizar verdadera rifa en Codorníu. Tanto e ilustre colaborador, magníficas de automóviles para traer don Ricardo.

Al enviarle nuestra cordial felicitación la hicieron los propios credenciales que hicieron los más de diez años se había seguido tal procedimiento, y hubo que necesidad de organizar verdadera rifa en Codorníu. Tanto e ilustre colaborador, magníficas de automóviles para traer don Ricardo.



hallo las demás veredas, abren, y siéndoles de todo punto imposible su venida, y concurriendo a las mismas distinguidas personalidades de esta población y gran número de fieles de todas las clases sociales.

Reiteramos nuestro más sentido pésame a la honorable familia del por tantos conceptos invidable fallecido, elevando nuestras plegas al Señor delpoderoso por el eterno descanso de su alma.

CORRESPONDAL.

16-6-1919.

## "El Financiero."

Hemos recibido el número 950 de esta interesante revista semanal, correspondiente al viernes 11 de junio, quedando de continuar su información sobre el expresidente, publica gran variedad de artículos, trabajos y noticias de sociedades y valores nacionales y extranjeros.

De su nota política, «Impresiones de la semana», copiamos lo siguiente:

«Nunca creímos autorizados para díchar algunas erróneas aseveraciones atribuidas a nuestro ilustre amigo (el señor Sanchez de Toca) en relación con la última reunión de ministros del partido liberal-conservador y con las gestiones de conciliación de todas las fuerzas conservadoras.

Es enteramente inexacto que el señor Toca leyera unas cuartillas, que a tal efecto llevase preparadas, en la reunión de ministros del partido liberal-conservador, recientemente celebrada en casa del señor Dato.

El ilustre presidente del Senado, por el contrario, acudió a dicha reunión con el ánimo de haber después que lo hubieran hecho sus compañeros; mas por invitación del señor Dato hubo de hablar el primero, pero todo suento dijo lo expuesto oralmente y sin lectura de cuartilla alguna.

Como el señor Toca venía puliendo hace tiempo el sentir del partido liberal-conservador, no es extraño que intentase a interpretar el pensamiento de todos los allí congregados y que sus palabras recibiesen una nítida aprobación del jefe del partido señor Dato, y de todos los ministros.

«Existimos nosotros en que la mayor asistencia y la mejor sensación de cooperación real, digna, noble y desprendida del partido liberal-conservador al Gobierno, es que deba nacer de coincidencia previa en fórmula de Mensaje de la Corona, sobre puntos de programa que hayan de concretarse en obra del Gobierno, a lo menos de primera legislatura.

Una cosa es un crédito de colaboración, todo lo amplio que fuere necesario, en medida de votos para labor gubernamental, y otra cosa muy distinta es la confusión de personalidad para colaboración gasta de Gobierno responsable.

«Por el lado del partido liberal-conservador no surgirán seguramente la más leve dificultad ni entorpecimiento para la libre gestión del Gobierno, en la asistencia disciplinada de un centenar de votos; pero hay en el ambiente puntos a debatir liquidar; una precipitación de crisis, una disolución de Cortes y una campaña electoral, y seguramente respondería alquier de elementos a los institutos de conservación, más que de lo propio y adjetivo, de lo que por ser sustitutivo debe estar siempre por el sucesor de todos, el impremeditadamente se preseñan de esenciales requisitos de balanza gubernamental, antes de hacerse cargo del activo-pasivo para responsabilidades de gestión en comandita.»

## DE SUCINA

### Fiestas a San Antonio

Los Antoninos de este pueblo, juntamente con la distinguida camarilla del santo, señorita Antonia Ingles Alarcos, han honrado a su santo patrón con esplendorosas fiestas religiosas y populares, que terminaron el domingo 11 de junio solemnísima procesión magnífica y gran desfile de piñoneras.

Les felicitamos sinceramente y les animamos para que no decoren de su entusiasmo.

### Donativo

Los Excmos. señores Marqueses de Molina han regalado a los niños de la doctrina de esta parroquia una preciosa banda de guerra, que se estrenará en la solemne procesión del día del Señor.

Dice se lo premie.

CORRESPONDAL.

16-6-19.

## LOS 2333000 EN CORREOS

La «Gaceta» ha publicado el siguiente decreto:

«Artículo 1º Queda en suspensión hasta el 1 de enero próximo la vigencia del artículo 33 del reglamento orgánico del personal de Correos, aprobado por real decreto de 11 de julio de 1909.

Art. 2º En atención a las especiales circunstancias creadas por real decreto de 22 de marzo último aprobando las plantillas del personal del Cuerpo de Correos los funcionarios que deseen ponerse en condiciones de ascenso a la categoría de jefes de negocio podrán

solicitar la práctica del examen á que se refiere el artículo 40 del citado reglamento hasta el 15 de julio próximo.

Art. 3º El tribunales otributos á los efectos establecidos por la Dirección general en próximamente, en el sentido en que el siguiente plazo: del 15 de agosto al 15 de septiembre, para el caso de los oficiales primeros del 16 de septiembre al 31 de octubre, para el de los segundos, y del 1 de noviembre al 15 de diciembre, para el de los terceros.

Art. 4º Las vacantes naturales que se produzcan en la escala de jefes de negocios de tercera clase sujetos a la provisión directa con sujeción á lo dispuesto en los artículos 38 al 42 del reglamento orgánico vigente en los oficiales que tuvieran acreditado su aptitud para el ascenso en la fecha en que ocurriera.

Las que pudieren producirse en la indicada escala de jefes de negocio de tercera clase desde la fecha de este decreto, como resultado de consecuencia de la reorganización de plantillas ó por cualquier otra causa que haga exceder su cifra el cómputo normal, serán provistas con arreglo á lo preceptuado en el artículo 39, párrafo primero, del repetido reglamento, á los efectos de la antigüedad en la escala y perfección de haberse; perorrespondiendo los oportunos nombramientos en los oficiales que tuvieran acreditado su aptitud para el ascenso al término cada uno de los plazos que para el examen se indican en el artículo anterior, sin que en ningún caso puedan ser ascendidos los oficiales de una escala antes de exiguirse el periodo concedido á todos los que pertenezcan á la misma para adquirir las condiciones requeridas y dentro del mismo orden de prelación establecido en el artículo precedente.

Los beneficios de este real decreto son igualmente de aplicación á los funcionarios que se hallaren en situación de licencia limitada ó en de supernumerarios, los cuales no podrán sigrer ignorancia ni deducir perjuicio contra tercero, si no ejercitan el derecho que por el mismo se les concede.»

### Registro Civil

Movimiento de población durante las últimas 24 horas

Juzgado de San Juan

Nacimientos, 5.

Defunciones, 5.

Matrimonios, 3.

Juzgado de la Catedral

Nacimientos, 3.

Defunciones, 4.

Matrimonios, 1.

### ACADEMIA DE COMERCIO

DIRIGIDA POR

DON FEDERICO DIEZ PUCHS

Jabonerías, 10.

16-6-19.

cibiría cuenta antes. ¿Se encarga usted de ello, Disset?

—Estoy a sus órdenes.

—Pero claramente, y gracias. Ahora convendrá que nos sepáremos; no pase usted de esta mañana, pues estamos ya tocando al hotel. ¿Cuando nos volveremos a ver?

—Mañana, si le parece a usted bien. En esta tarjeta hallará usted mis datos; es un lugar seguro.

—Está bien. Es usted muy reservado, Disset.

—Señora, a más elementos la prudencia me唆ce que no nos veamos dos veces en un mismo lugar. Vamos más así por usted.

—Buenas noches, Disset.

—Buenas noches, señora.

Disset se separó un paso, pero la Princesa volvió a ponerse a su lado.

—Disset, tengo algunas esperanzas. Se me han prometido en breve a buenas noticias.

—Dijo lo quería, —dijo él.

Tras una hora de suspense, Minna entró en el cuarto de Magdalena.

—Fraulein, ¿me permite usted?

—Qué hay, Minna?

### Pelotón de EL TIEMPO

(102)

—Este nombre me parece conocido —dijo.— Es el de un oftalmólogo, deportado poco después del asesinato del rey. Se dice que lo dejó en España y que vive actualmente en casa de La Croix. ¿Le conoce usted personalmente?

—No, señora.

—Es creíble que yo sea a ese hombre y usted ha de ser mi mensajero. Tengo una carta para él; debo que la recibe hoy mismo, si es posible. Va a usted a verla y si no está en casa o se niega, dé usted la carta a la criada y espere la contestación.

—¿Cómo podrá transmitírsela a usted?

—No es menor que me la dé usted misma; envíemela por una persona diferente. Necesito re-

—Cuando salí encontré en la calle una señora que no sabía muy de prisas. Estaba a una distancia del hotel. Parecía que era la señora Princesa.

—Próximo, Mi-na —dijo Magdalena, viendo que su criada se interrumpía.

Entonces Minna detalló su conversación con la Princesa hasta que se oyó ruido de sus cartas y se separó de ella.

—Tomé las cartas, fraulein —prosiguió,— y cruzé la calle. Hice muchas ganas y después de dar algunos pasos, me paré a la sombra de unos portales. Seguramente la señora me había seguido con la vista pues no se había movido de donde la dejé, pero en aquel momento dió media vuelta y se volvió por donde habíamos venido. Entonces vi a cruzar la calle y comíe de prisas para no perderla de vista. Comprendiendo que su intención no era otra que deshacerse de mí, cuando, de pronto, se oyó viva y vivaz risa mía. No pude hacer más que arrancarme a la prisa y permanecer inmóvil; por fortuna aunque me pasó rozando, no me dio. Recorrió la calle la misma quizás donde yo había sido separada, dió media vuelta en dirección al Noreste y con distancia de unos metros se acercó a ella. Fraulein me garantía que usted no habría visto. Era porque el otro; es decir, no le vi la cara, porque los seguidos a algunos metros, pero lo aseguro que no era un señor.

Era bajo, andaba de una manera muy extrema y vestía un traje suelto y viejo. La Princesa se ergió a su lado y hablaron un rato con gran animación. No pudo acercarme a ellos y cuando se despidieron, la señora Princesa volvió al hotel y subió a su dormitorio.

—Y tú, ¿qué hiciste?

—Fraulein, quizá me diga usted que he obrado mal, pero te hice con buena intención. No llevando papel ni lápiz, he subido hasta mi cuarto y he apuntado las direcciones de las dos cartas que me han sido confiadas; luego he ido a echarlas al correo. Aquí los il no necesito; me parece que las he copiado sin equivocarme.

La primera estaba escrita en raso; Magdalena creyó leer el nombre de un agente de negocios o algo parecido.

—Es la segunda leído el nombre de Ruth Crabb. Aunque semejante descubrimiento, Magdalena meció largos ratos, hasta que Minna rompió el silencio, diciendo con tono suplicante:

—He obrado mal, fraulein!

—No voy a albarcar a vituperarte, Minna —contestó Magdalena, dejando caer la hoja de papel. Lo que has hecho estaba mal, hecho en nueve casas sobre diez. Lo que puedes decirte es que no me has disgustado. Tengo amigos padres que me obligan a indagar la vida y malagrados de la Princesa, aunque tales mujeres no son personas;

## RECUERDE USTED!!

que las enfermedades de

### Estómago e Intestinos

de venta en Farmacias y Droguerías

DIGESTÓNICO

de venta en Farmacias y Droguerías

### CEREGULOSA (Extracción de cereales)

Alimento campollo de grano poder nutritivo reconstituyente, y de acción específico en las Enteritis agudas y crónicas, Intolerancia gástrica, Convalecencia, Embarazo, Lactancia y debilidad general.

PRECIO: 3 PESETAS

Preparado por el farmacéutico, SALVADOR SANCHEZ ORTIZ

BAZAR (Granada). De venta en las principales farmacias y droguerías. Depositario y Representante en esta provincia, don Miguel Prado.

Empresa Teatros (S. A.)

### Plaza de Toros de Murcia

El jueves 19 de Junio de 1919, Festividad del Corpus Christi. Gran acontecimiento taurino.

Se picarán, banderillearán y serán muertos a estoque 6 escogidos ejemplares de la renombrada ganadería del Exmo. Sr. Marqués de Villagonzalo con divisas amarilla y blanca, por los valientes y aplaudidos matadores

Andrés Pérez (Montañés) Francisco Peralta Facultades

Juan González Almazán II

Precios.—Entrada para caballero, 2 pesetas; señoras, niños y militares sin graduación, 1'40.

Los impuestos a cargo de la empresa

### BALNEARIO DE SOBRON Y SOPORTILLA

#### EL VICHY ESPAÑOL

SOCIEDAD ANÓNIMA

GRANDES REFORMAS  
Dista de la estación F. C. de Miranda de Ebro 17 kilómetros. Automóviles del establecimiento para todos los trenes. Agua caliente y fría en las habitaciones. Nueva hidroterapia con baños de lujo. Conciertos los jueves y domingos. Teléfono y Correo. Lujoso pabellón independiente, para familias. La cocina es de las mejores de España en su trato.

MANANTIAL SOBRÓN: Oritia, Gata, Diabetes, Ráfagas, etc.

MANANTIAL SOPORTILLA: Maravillas para el estómago.

Siete medallas de Oro en París, Frankfurt, Burdeos, Amberes, Zaragoza, etc.

Murcia D. JOSE ANTONIO PARDO

SAN ANTONIO 7.

### Cojines para máquinas de oficina

La mejor marca «Gillette»

Cincos ptas. paquete de una docena

BAZAR MURCIANO

P. 60, 65 y 68. Cartagena, Mayor número 33

KOLYNOS

Pasta en tubo para la limpieza de dentadura.

Destruye los microbios perniciosos.

«Kolinos» es la pasta dentífrica que recomiendan los dentistas. Depósito en el

Bazar Murciano

Teléfono de EL TIEMPO N.º 25

Por higiene. Los señores médicos recomiendan a los niños el uso de los Patines que vende El Bazar Murciano

Flores Talavera. Jabón, pastillitas medianas, 1'50 ptas. Bazar Murciano.

GARGANTA-NARIZ y OÍDO. Dr. J. FERREZ MATEOS. Especialista del Hospital Provincial. Consulta: calle S. Nicolás 23, 2º/24. Vitoria.

